

## 雅臺校幼兒園2024「幸福聖誕傳遞希望」聖誕節活動

#雅加達 #臺灣學校 #幼兒園 #聖誕節 #張晉福

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-20

### JTS TK「幸福聖誕 傳遞希望」 與MAHA KARYA協會攜手用愛～撲滿～全世界

聖誕節是一個充滿愛與關懷的節日，孩子們總是期待聖誕節，不僅有聖誕老公公的驚喜，也是代表歡樂節慶的到來。今年活動有些不同，雅加達臺灣學校(Jakarta Taipei School)幼兒園於11月20日開始為期1個月的零錢募捐活動，並邀請Yayasan Visi Maha Karya的義工，為全園師生宣導「One Foot One School」的活動目的和意義，透過一系列的影片讓幼生能夠對肢體障礙人士有基本的認識和理解。整場活動可見所有幼生都很認真地聆聽義工們的分享，並近距離與2019年即曾受過本園捐贈義肢的青少年互動接觸。陳靜芬園長表示：「我們的孩子很少機會能夠認識，並進一步去理解社會上的肢體障礙人士，期望透過這次的公益活動結合聖誕節慶，讓家長與子女一起參與，能培養孩子的同理心及願意分享、協助身體上有所不便的人。透過募集零錢的形式，讓每一分錢都是孩子們的愛心，所以這次的聖誕節充滿愛與感恩，我們以實際行動回饋印尼當地。」

Maha Karya公益協會致力於協助：因疾病、意外或先天性肢體障礙的人士來向外界募得資源，並提供服務與希望。此次藉由聖誕佳節及「One Foot One School」的零錢募款活動契機，牽起雅台校幼兒園與該協會間的合作交流，共同為失去腳的肢障人士募得新義肢的機會，期望他們能因此展開邁向未來的新生活！本園也期盼透過此次聖誕公益活動，讓幼生們從小就能學習懂得關心、照顧社會上需要幫助的人，那麼整個社會將會越來越好！對於這次活動相當樂觀其成。Maha Karya協會也為大家帶來精采的腹語娃娃說故事及印尼傳統童玩，讓所有人驚喜連連！

除了熱鬧有趣的公益活動外，教室裡的聖誕老公公送禮物、甜甜圈點心分享、聖誕DIY手作活動等等，也使孩子們體驗到滿滿的聖誕氛圍，透過活動進行，可增進彼此互動默契，訓練手腦並用、團體合作的協調性，並發現每個人不同的特質和個性，也能看到孩子的進步和成長。本次「幸福聖誕 傳遞希望」活動的最高潮，就是張晉福校長攜夫人一起裝扮成聖誕老夫妻與家委們一同帶著禮物至各班發放，全園幼生皆開心地歡迎聖誕老婆婆的到來，給予熱烈掌聲與擁抱，感謝大家送的禮物！在互道「聖誕快樂！Merry Christmas！」聲中，也為此次的活動畫下圓滿的句點。

2026/1/31 上午 07:14:06

## 雅臺校幼兒園2024「幸福聖誕傳遞希望」聖誕節活動

#雅加達 #臺灣學校 #幼兒園 #聖誕節 #張晉福

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-20



有趣的魔術環節互動

2026/1/31 上午 07:14:06

## 雅臺校幼兒園2024「幸福聖誕傳遞希望」聖誕節活動

#雅加達 #臺灣學校 #幼兒園 #聖誕節 #張晉福

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-20



聖誕老婆婆進孔雀班來送禮唷！HoHoHo

2026/1/31 上午 07:14:06

## 雅臺校幼兒園2024「幸福聖誕傳遞希望」聖誕節活動

#雅加達 #臺灣學校 #幼兒園 #聖誕節 #張晉福

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-20



張晉福校長致詞

2026/1/31 上午 07:14:06

## 雅臺校幼兒園2024「幸福聖誕傳遞希望」聖誕節活動

#雅加達 #臺灣學校 #幼兒園 #聖誕節 #張晉福

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-20



張晉福校長代表本校接受協會代表致贈感謝狀

2026/1/31 上午 07:14:06

## 雅臺校幼兒園2024「幸福聖誕傳遞希望」聖誕節活動

#雅加達 #臺灣學校 #幼兒園 #聖誕節 #張晉福

雅加達臺灣學校

活動時間：2024-12-20



全園親師生傳遞幸福



協會代表接受企鵝班師生零錢筒捐贈